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Włocławek, dnia 24 października 2023 r.
ZP.272.1.24.2023
WYJAŚNIENIE WRAZ ZE ZMIANĄ TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA /SWZ/

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 2614C Jaranowo – Brześć Kujawski na odcinku od km 2+210 do km 3+905”, prowadzone w trybie  podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, ze zm.) (bez negocjacji),
OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU nr  2023/BZP 00439389/01 z dnia 2023-10-11
ID postępowania: ocds-148610-1d29235b-674a-11ee-a60c-9ec5599dddc1
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, ze zm.) zwanej dalej także „pzp”, zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ i udostępnia treść zapytań z wyjaśnieniami treści SWZ oraz działając na podstawie art. 286 pzp zmienia treść SWZ:

Informuję, że w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 pzp, przekazuję treść wniosków o wyjaśnienie treści SWZ, wniesionych przez wykonawców wraz z wyjaśnieniami treści SWZ zamawiającego:

W dniu 17 października 2023 r. wykonawca zwrócił się z zapytaniami następującej treści:

PYTANIA I ODPOWIEDZI:
„1. Czy Zamawiający zmodyfikuje treść par. 6 ust. 1 pkt 17 poprzez nadanie mu następującego brzmienia: 

17) naprawa uszkodzeń zinwentaryzowanych sieci uzbrojenia nadziemnego i podziemnego oraz budowli/urządzeń/elementów zagospodarowania terenu znajdujących się w bezpośrednim sąsiedztwie placu budowy, o ile uszkodzenie wynika z prowadzonych działań lub zaniechań”

Odp. Zamawiający zmienia załącznik nr 2 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, jak w załączniku do niniejszych wyjaśnień wraz ze zmianą treści SWZ.
„2. Czy Zamawiający zmodyfikuje treść par. 14 ust. 6 poprzez nadanie mu następującego brzmienia: 

W przypadku nieusunięcia wad lub usterek we wskazanym terminie Zamawiający może usunąć wady lub usterki na koszt i ryzyko Wykonawcy, po wcześniejszym wezwaniu i wyznaczeniu dodatkowego terminu na usunięcie wady lub usterki, nie krótszego  niż 7 dni roboczych”

Odp. Zamawiający zmienia załącznik nr 2 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, jak w załączniku do niniejszych wyjaśnień wraz ze zmianą treści SWZ.
„3. Czy Zamawiający zmodyfikuje treść par. 18  poprzez doprecyzowanie, iż stawki kar oraz limit kar odnoszą się do wynagrodzenia netto.”

Odp. Zamawiający informuje, że kary umowne oraz limit kar w par. 18 odnoszą się do wynagrodzenia brutto. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.
„4. Czy Zamawiający zmodyfikuje treść par. 18 ust. 2 poprzez nadanie mu następującego brzmienia: 

W przypadku naliczenia przez Zamawiającego kar umownych z przyczyn wskazanych w ust. 1 Wykonawca oświadcza, iż wyraża zgodę na potrącenie naliczonych bezspornych kar z przysługującego mu Wynagrodzenia za wykonanie Przedmiotu zamówienia na zasadach określonych w odpowiednich przepisach k.c.”

Odp. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.
W dniu 19 października 2023 r. wykonawca zwrócił się z zapytaniem następującej treści:

PYTANIA I ODPOWIEDZI:

„Prosimy o zamieszczenie kosztorysów w wersji edytowalnej”
Odp. Zamawiający zamieszcza edytowalne kosztorysy.
W dniu 20 października 2023 r. wykonawca zwrócił się z zapytaniami następującej treści:

PYTANIA I ODPOWIEDZI:

„1. Czyją własnością będą materiały pochodzące z rozbiórki? Czy w przypadku, gdy będą własnością Zamawiającego elementy betonowej jak kostka czy krawężniki mają być odwiezione na paletach?”

Odp. Zamawiający informuje, że materiał z rozbiórek, tj. elementy oznakowania pionowego, destrukt bitumiczny (frezowina) oraz kostka betonowa, stanowić będzie własność Zamawiającego. Kostkę betonową należy spaletować.
„2. Odnośnie pozycji 14 d3 - jakie elementy studni należy wymienić na nowe?”

Odp. Zamawiający informuje, że należy wymienić na nowe pierścienie wyrównawcze, płyty pokrywowe oraz włazy kanałowe.
„3. Wykonawca zwraca się z wnioskiem o skrócenie okresu gwarancji na oznakowanie poziome do 36 miesięcy.”

Odp. Zamawiający informuje, że okres gwarancji na oznakowani poziome grubowarstwowe to 36 miesięcy a na oznakowanie poziome cienkowarstwowe to 12 miesięcy.
„4. Proszę o uwzględnienie w przedmiarze robót związanych z wykonaniem warstwy wiążącej gr. 8 cm na odcinku w km 3+675,2 – 3+740.”

Odp. Zamawiający informuje, że na odcinku przebudowy drogi, tj. od km 3+675,2 do km 3+740 należy zachować jednorodność projektowanej masy zgodnie z założeniami dla całego odcinka przebudowy drogi. Zamawiający nie zmienia założeń projektowych.
„5. W związku z długim okresem realizacji Wykonawca zwraca się z wnioskiem o wprowadzenie jednej częściowej faktury w wysokości do 50% wykonanych robót.”

Odp. Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.
Działając na podstawie art. 286 pzp, zamawiający zmienia treść SWZ w ten sposób, że:  

1) Zamawiający zmienia załącznik nr 2 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, jak w załączniku do niniejszych wyjaśnień wraz ze zmianą treści SWZ.
2) Rozdział I pkt 11.1. SWZ zmienia brzmienie z: 

„11.1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 24 listopada 2023 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”
na:  

„11.1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 25 listopada 2023 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”
3) Rozdział I pkt 13.4. SWZ zmienia brzmienie z: 

„13.4. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 26 października 2023 r., do godz. 11:00.”
na:

„13.4. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 27 października 2023 r., do godz. 11:00.”
4) Rozdział I pkt 14.1. SWZ zmienia brzmienie z:
„14.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26 października 2023 r., o godzinie 11:30.”
na:

„14.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27 października 2023 r., o godzinie 11:30.”
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Załączniki:
1. Zmieniony załącznik nr 2 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego
2. KO_drogowy_2614C
3. KO_elektryczny_2614C
Roman Gołębiewski

Starosta Włocławski

Do zamieszczenia:

1. strona internetowa prowadzonego postępowania

2. a/a
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